



**ERRATA DE LICITAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2022-CL/FDT**

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA FUNDAÇÃO DR. THOMAS, por intermédio de seu Presidente e Equipe de Apoio, consolidados pelo Decreto de 15/06/2022, publicado no DOM edição nº. 5365 de 15/06/2022, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao Edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 06/2022, tipo Menor Preço Por Item, relativo ao Processo nº: 2022.27000.27022.0.021800 (SIGED), contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório:

- Na descrição da quantidade do item 02 do Anexo I – Termo de Referência do Edital PP nº. 06/2022-CL/FDT:

**Onde se lê:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UND	QUANT.
02	<b>ID-17316 - GOMA DE TAPIOCA</b> , Característica(s) Adicional(is): produto próprio para o consumo humano, acondicionado em embalagem apropriada, em conformidade com a legislação em vigor, Unidade de Fornecimento: embalagem com 1kg.	KG	1.200

**Leia-se:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UND	QUANT.
02	<b>ID-17316 - GOMA DE TAPIOCA</b> , Característica(s) Adicional(is): produto próprio para o consumo humano, acondicionado em embalagem apropriada, em conformidade com a legislação em vigor, Unidade de Fornecimento: embalagem com 1kg.	KG	672

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no Portal da Fundação Dr. Thomas: <https://doutorthomas.manaus.am.gov.br/licitacao/>.

Manaus, 01 de dezembro de 2022.

**(assinatura digital)**  
**NELSON NAZARENO DA SILVA RODRIGUES**  
Presidente da CL/FDT/PM



**Manaus**  
Prefeitura Municipal

Rua Doutor Thomas, 798 - Nossa Senhora das Graças -  
CEP 69053035 - MANAUS-AM

